UAA 3 : Asymptotes et limites
Solutions

C. Limites et asymptotes

4. Exercices

1. Traduis les situations suivantes en termes de limites. Ecris I’équation des asymptotes.
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3. Trace le graphique d’une fonction qui satisfait a toutes les conditions.

(1) AV=x=-2 lin_lsf(x)=+oo Minimumen x=0
Racines en —3;3 et 6 lir?_ f(x) =2 lir?+ f(x) =-1

(2) Maximum en x=-2 lim £ (x) =~1 lim f (x) = +oo
lim f(x)=1 A0, =y=2x+1

[ Il existe plusieurs possibilités.]




4. Pour chacune des fonctions suivantes, détermine le domaine de définition, calcule, si
elles existent les limites en les réels qui adherent au domaine de définition sans lui
appartenir. A défaut, calcule les limites a gauche et a droite correspondantes, si elles
existent. Ecris I’équation de toutes les asymptotes. Esquisse le graphique.
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